

## ВІДГУК

на освітньо-професійні програми  
Мова і література (німецька, англійська),  
Мова і література (французька, англійська)  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта

В умовах сьогодення важливе значення має виховання громадянина на засадах гуманізму й націоналізму, яке має починатися з дитячих і шкільних років. Забезпечити цей процес може, насамперед, вчитель загальноосвітнього навчального закладу.

Рецензовані освітні програми розроблені фахівцями факультету романо-германських мов Горлівського інституту іноземних мов регламентують мету, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Мета і завдання програм продумані й підкріплені як нормативними курсами, так і практико-орієнтованими дисциплінами, вивчення яких сприятиме набуттю майбутніми учителями професійно важливих компетентностей. Аналіз компонентів ОПП та їх логічної послідовності свідчать про продуманість змісту та логіки організації навчання, етапність і цілісність підготовки. Реалізація освітньої програми передбачає навчальні та виробничі педагогічні практики, які сприятимуть закріпленню знань та умінь студентів, набуттю практичних навичок та формуванню їх загальнопрофесійних та професійних компетентностей.

У рецензованих ОПП органічно поєднано освіту й науку, що сприяє як процесу навчання, так і формуванню майбутнього фахівця. Важливим компонентом цих освітніх програм є подвійна спеціалізація здобувача вищої освіти, що робить його більш конкурентоспроможним на ринку праці.

Отже, враховуючи високий рівень та якість рецензованих ОПП, досвід підготовки кадрів високої кваліфікації, вважаємо що вона відповідають вимогам до підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта, сучасним потребам ринку праці і можуть бути рекомендовані до практичного використання в навчальному процесі.

Рецензентка  
завідувачка кафедри німецької філології  
Черкаського національного університету  
імені Богдана Хмельницького  
кандидатка філологічних наук, доцентка



Л.О. Овсієнко

17.05.2022

